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regering gegeven antwoorden 

81 

Vragen van het lid Kuzu (DENK) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
de herpublicatie van het boek «Allerlei Ontucht» (ingezonden 7 september 
2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
28 september 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Ophef rondom Drs. P boek «Allerlei Ontucht»: 
«Men kent de context van zijn werk niet».»?1 

Vraag 2
Bent u het ermee eens dat het verheerlijken en normaliseren van incest en 
(commerciële) seksuele uitbuiting van kinderen absoluut verboden moet 
worden? Zo ja, wat bent u van plan om hieraan te doen? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat dergelijke boeken, ook als audiobestand, überhaupt 
niet op de markt mogen zijn, laat staan online gratis te downloaden zijn? Zo 
ja, wat gaat u hieraan doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er een aanpak nodig is om de problematiek en de 
bewustwording rondom het thema pedofilie en kindermisbruik te verbeteren? 
Zo ja, hoe ziet u deze aanpak voor zich? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat er specifiek extra aandacht geschonken moet worden 
aan kind-gevoelige onderwerpen zoals het (onbewust) verheerlijken en 
normaliseren van pedofilie? 

1 NPO Radio 1, 3 september 2021, «Ophef rondom Drs. P boek «Allerlei Ontucht»: «Men kent de 
context van zijn werk niet»», https://www.nporadio1.nl/fragmenten/eenvandaag/7bab541f-71e7-
4924-a193-5e0b3f96b8fb/2021-09-03-ophef-rondom-drs-p-boek-allerlei-ontucht-men-kent-de-
context-van-zijn-werk-niet
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuzu (DENK), van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de herpublicatie 
van het boek «Allerlei Ontucht» (ingezonden 7 september 2021) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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